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1. Ako by ste sa predstavili so svojou 

tvorbou čitateľom, ktorí ešte nečítali vaše 

knihy?  

Píšem príbehy určené pre čitateľky od 13 rokov. 

Zámerne som použila ženský rod, pretože sú to 

dievčenské knihy, ktoré sa zaoberajú témami ako 

láska, priateľstvo, školské problémy, rodina. Mnohé 

veci vychádzajú z reálneho života a mnohé dievčatá 

mi napísali, že sa v príbehoch našli. Vyšli mi zatiaľ 

tri knihy - séria Leto s Alexandrom (pokračovanie 

má názov Dievča iného chlapca a Prvý a posledný). 

Ich hrdinkou je 16- ročná Táňa, ktorá musí 

nedobrovoľne stráviť leto u babky, kde stretáva 

Alexa. Táňa aj Alex majú obaja svoje tajomstvá, ktoré 

postupne odhaľujú, keď ich vzťah prerastá do 

priateľstva a neskôr niečoho viac.  

Dostávam aj pozitívnu spätnú väzbu od starších 

čitateliek, ktoré si rady pripomínajú mladosť a prvú 

lásku. 

2. Čo vás motivuje pri písaní príbehov?  

Pri písaní ma motivuje najmä to, aby som priniesla čitateľkám niečo pekné, pri čom sa budú široko 

usmievať a želať si, aby zažili niečo podobné, no zároveň sa snažím do príbehov vložiť aj posolstvo 

o tom, že je v poriadku nebyť dokonalým a že rodina je to najdôležitejšie.  

3. Ako vnímate čas, v ktorom žijeme? Zmenilo sa tým niečo vo vašej profesii 

autora/autorky?  

Momentálna situácia ma určite ovplyvňuje. Som spoločenský človek, mám rada ľudí a cítim 

izoláciu, sociálne odstupy. Viem, že pre mladých to musí byť omnoho ťažšie. Sú vo veku, keď 

potrebujú priateľov a lásku. Preto uvažujem, ako im spríjemniť čas. Už dávno prispievam na 

platforme Wattpad, kde si môžu nájsť moje príbehy, aby zažili dobrodružstvá aspoň virtuálne. 

4. Máte nejaké sny, ktoré by ste chceli dosiahnuť na literárnom poli? 

Popravde, nikdy som sa ani neodvážila dúfať, že nejaký z mojich príbehov vyjde. Vždy som písala 

iba pre radosť. Teraz ma teší, keď môžem pobaviť ostatných. To je možno odkaz pre nádejných 

mladých autorov - ak robíte veci s láskou a pre potešenie, dočkáte sa odmeny. 


